



## CAVI THERMA

Therma este componenta a unui sistem care creează atmosfera prin controlul climatizării : vă permite să controlați unități de aer condiționat și încălzire , precum și de a stabili funcții personalizate . Controlul temperaturii Therma vă permite să gestionați climatizare de tip uz casnic sau industrial cu ajutorul aparatului 1 modul sau prin intermediul senzorilor simpli analogic NTC , electrovalve de acționare și ventiloconvectoare .

Placa are 8 intrări digitale , 4 intrări analogice pentru senzori de temperatura , 4 ieșiri releu și 4 ieșiri 0 - 10V pentru reglare , surse de 230V port de comunicație ~ și RS485 pentru programare prin intermediul Lapis software .

Therma este o placă pentru gestionarea și controlul cazanelor , electrovalve și ventiloconvectoare pe 4 zone separate .

Acesta poate funcționa în modul stand-alone sau cu control prin bus RS485 , prin intermediul Vesta și Visus software .

Mai mult decât atât , dacă este conectat în serie cu Eva putere , permitem surarea în timp real .

Placa este adecvată pentru lipirea pe un tablou cu înălțime omega DIN ( de tip Master) unde ocupă 6.5 module și , datorită inelelor laterale optionale , poate fi fixată cu șuruburi în doze de derivație sau pereți .

Toate conexiunile sunt făcute cu blocuri de terminale detașabile pentru cablare ușor și înlocuire .

Cele 8 intrări digitale programabile separat în diferite moduri de gestionare a circuitului cazanului , ventile electromagnetice , ventiloconvectoare cu un control complet ( de exemplu , funcțiile de -1 / 3 ° de la hotel ) , temperatura sau limitat .

Intrarile pentru senzorii de temperatur? chestiune preliminar? de m?surare a temperaturii în anumite domenii de interes . Ajustarea se face prin 4 - relee 12A ( sarcina maxim? total? de 3,5 kW) rezistiv, care permite pornirea ?i oprirea ?i cele patru canale de control cu 0 - 10V de ie?ire .

Therma cu NTC sonde se comport? ca un modul termostat pe Visus 1 , Tosca ?i Sidera .

Therma vine pre - programata pe primele patru intr?ri , în scopul de a verifica imediat corectitudinea cablurilor , ?i poate fi configurat pentru a masura datorit? interfe?ei de programare simplificate Lapis software de proiectare .

Pret: 2.147,31 LEI (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/therma>